SCHEDA N°A_06_07 Nome:

ESERCIZIO N°1

7 punti

Nel seguente circuito raddrizzatore con filtro capacitivo determinare valore minimo, medio e
massimo della tensione di uscita.
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ESERCIZIO N°2
7 punti

Determinare il punto di riposo del circuito seguente, valutare i parametri del modello del transistore
e disegnare il circuito per piccoli segnali.
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ESERCIZIO N°3
6 punti

Determinare la risposta in frequenza, disegnando i relativi diagrammi asintotici di Bode, del circuito
seguente.
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ESERCIZIO N°4

7 punti

Valutare il massimo sbilanciamento del circuito seguente. Gli operazionali, tutti simili, presentano
una tensione di offset |Vio| < 1 mV, e correnti di polarizzazione Iy =3 nA e |I| < 1 nA.
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ESERCIZIO N°5

6 punti

Determinare i parametri che caratterizzano come amplificatore di corrente il seguente circuito.
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